

Не боги горшки обжигают

В усольском историко-краеведческом музее постоянно проводятся мастер-классы для желающих овладеть каким-либо видом рукоделия. В субботу, 1 марта, здесь состоялось два мастер-класса.

В одном из залов музея Галина Попова показывала азы вязания на вилке. Для непосвященных: в данном случае вилка – это не столовый прибор, которым можно ловко подцеплять котлету или маринованный грибочек. Вилка - это приспособление в виде изогнутого металлического стержня, похожего на шпильку для волос. Вязание на вилке – давний, но изрядно подзабытый вид рукоделия. На ней вяжут декоративные ажурные изделия: шарфы, шали, палантины, пончо.

Галина Александровна в прошлом – преподаватель детской художественной школы, а сейчас находится на заслуженном отдыхе и, судя по всему, очень довольна своим нынешним социальным статусом: теперь у нее больше времени для занятий творчеством.

На мастер-класс тоже пришли в основном женщины не самого юного возраста, которые уже могут позволить себе роскошь провести свободное время так, как им хочется. Они многое умеют, но им хочется узнать или научиться чему-то еще.

Участниц мастер-класса было семь – представительницы разных профессий: врач-терапевт, воспитатель детского сада, культработник и т.д., но здесь все были в одной роли - учениц. Сказать, что все они, внимательно выслушав мастерицу и взяв в руки вилку и крючок, сразу же стали вязать безупречную ажурную полосу, нельзя, это было бы неправдоподобно. Получалось не сразу: становились непослушными пальцы, путалась нить, но никто из участниц занятия не бросил, и уже к окончанию первого часа первая полосочка, пускай и не такая совершенная, как хотелось бы, получилась у каждой.









А в другом зале музея в это же время кукольница Оксана Волкова проводила мастер-класс по изготовлению скульптурно-текстильной куклы «Домовёнок».



[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Елена Берёзка**,
журналист.

На сайте опубликовано **2262**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)